#### 全市生态环境保护大会召开

# 全力建设人与自然和谐共生的美丽郑州以高水平环境保护有力支撑高质量发展

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙亚文) 11月9日,全市生态环境保护大会召开,深入学习贯彻党的二十大精神和习近平生态文明思想,全面落实全国、全省生态环境保护大会精神,对新时代新征程加强生态环境保护、加快绿色低碳发展、建设美丽郑州作全面部署。省委常委、市委书记安伟出席并讲话。

市委副书记、市长何雄主持会议。市领导杜新军、吕挺琳、黄卿、路云、陈明、虎强、李党生、张红伟等出席。

会议通报了今年以来全市生态 环境保护工作情况,印发《郑州市推 动生态环境质量稳定向好三年行动 计划(2023~2025年)》《郑州市2023~ 2024年秋冬季大气污染防治攻坚工 作要点》。市生态环境局、发展改革 委、自然资源和规划局、巩义市、中 车县作交流发言。

安伟指出,要学深悟透习近平 生态文明思想,进一步增强推动生 态文明建设的责任感使命感紧迫 感,坚定推进生态文明建设的信心 决心,掌握推动生态文明建设的信心 决心,掌握推动生态文明建设的科 学方法,增强贯彻落实的能动性和 创造性,加快塑造郑州发展新优 势,统筹推进高质量发展和高水平 保护。 安伟强调,要深刻把握新时代生态文明建设目标任务,全力建设人与自然和谐共生的公园城市。持续深化污染防治攻坚,打好蓝天、碧水、净土保卫战;加快发展方式绿色低碳转型,构建绿色低碳转型升技创新体系,推进产业绿色低碳转型升货资等,提高全民绿色低碳意识;统筹指环境治理示范区、生态建设样板区、节水控水先行区;全面优化生态系统,复,严守生态保护红线,提升生态稳实,严守生态保护红线,提升生态稳妥推进碳达峰碳中和,努力争创国家

减污降碳协同创新试点城市和国家 生态文明建设示范区;守牢生态安 全底线,健全支撑保障体系,持续提 升生态环境治理体系和治理能力现 代化水平。

安伟要求,要加强组织领导,强 化责任落实、问题整改、督导考核,营 造良好氛围,凝聚全社会共同呵护生 态环境的强大合力。要进一步提升生 态环境干部队伍政治站位、专业素养 和履职水平,更好发挥职能作用。全 市上下要奋力拼搏、奋勇争先,不断开 创人与自然和谐共生美丽郑州建设新 局面,努力为郑州国家中心城市现代 化建设作出新的更大贡献。

#### 省人大常委会调研组调研我市 全过程人民民主基层示范点建设情况

## 扎实推进全过程人民民主基层示范点建设

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹) 11月9日,省人大常委会党组书记、副主任李亚到郑州市调研全过程人民民主基层示范点建设情况,秘书长吉炳伟参加调研。市人大常委会主任周富强、副主任朱河顺陪同调研。

调研组先后来到新密市来集镇、新华路街道,管城区西大街街道、代书胡同社区等地,详细了解当地践行全过程人民民主办事议事流程、工作制度建设、活动开展等情况,听取基层人大代表、干部群众的意见建议。

李亚指出,要充分发挥好人大 代表联络站阵地作用,进一步创新 工作载体、挖掘特色亮点、总结推广经验,切实把示范点建好、管好、用好。进一步明确民主选举、民主协商、民主决策、民主管理、民主监督在基层的实践内容与形式,扎实推进全过程人民民主建设在基层被抵落实。充分调动代表履职积极性,发挥好人大代表密切联系群众的优势,及时反映社情民意,构建起民宽收集、分析、处理、反馈全链条闭环机制,常态化为群众分忧解难。基层人大工作要往深走一步,实现从"民声"到"民生",把工作真正做到人民心坎上,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

#### 市政协召开双月协商座谈会

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 赵文静)昨日,市政协召开双月协商座谈会,邀请市政协委员、专家及有关单位负责同志围绕"加快城市更新行动,提高城市能级品质"进行协商议政。

座谈会上,市城建局负责同志介绍了我市城市更新工作开展情况。与会委员、专家结合前期调研成果作交流发言,从体制机制改革创新、城市产业结构升级、城区水系景观提升等不同层面提出意见建议。市发改委、市资源规划局等单位就有关问题与大家一起交流探讨。

会议提出,城市更新是当前我

市的一项重要工作,要认真贯彻党中央、国务院关于实施城市更新行动的战略部署,按照省委、市委要求而科学谋划、积极行动,准确把握城市定位,深入研究关键点和着力点,强化部门协同和政策协同,探系量的域市更新外域的国外域市更新经域的组织和广度,紧盯城市更新难题短板进行的两个,紧重,紧盯城市更新难题短板进行的两个人。

### **学思想 强党性 重实践 建新功**

#### "廉·看郑州"优秀廉洁 文艺作品展演活动圆满落幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 赵文静)"廉·看郑州"优秀廉洁文艺作品展演活动最后一站近日在新密市新时代文明实践中心举办。市委常委、市纪委书记、市监委主任路云出席活动并讲话。

"廉·看郑州"优秀廉洁文艺作品展演活动自9月21日启动以来,各区县(市)挖掘地域"本土味",深耕清廉"文化田",陆续在全市展演了一大批有思想、有生机、有温度、"廉"味十足的优秀作品,让广大党员干部群众在观演中品味廉洁文化建设的丰硕成果和独特魅力,思想灵魂也受到了一次次深刻的洗

礼和熏陶。

路云提出,各级党组织要以此次展演活动为契机,结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,加强对习近平总书记关于全面从严治党、廉洁文化建设重要论述的学习,把廉洁文化建设作为一体推进"三不腐"的基础性工程抓实抓好,因地制宜打造有层次、多样态、重参与的新时代廉洁文化阵地,持续深入挖掘、系统梳理郑州的廉洁文化资源,不断打造具有郑州辨识度的廉洁文化元素,让清廉成为郑州国家中心城市现代化建设的鲜明底色。

#### 郑州公用事业集团:

#### 念好"真"字诀,推动主题教育走深走实

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李莉)第二批主题教育开展以来,郑州公用事业集团党委突出学深悟透、靶向施策、用心用情,念好"真"字诀,推动主题教育走深走实。

坚持"真学习",学深悟透提党性。集团党委举办专题读书班,读原著、学原文、悟原理,强化学思用结合,增强干事创业的能力和本领;党委书记带头上党课,以"环卫工人节"为契机,以讲促学树典型、正新风,遴选基层优秀职工代表宣讲,讲述奋斗故事。

坚持"真调研",靶向施策破难 题。集团党委坚持"哪里有问题,哪 里就是调研的主战场",领导班子确 定领题调研6个课题,深入基层一 线走访调研17次,征求党员群众意 见建议42项,解决问题10余项。针 对郑州(西部)环保能源工程道路施 工等难题,集团党委与荥阳市委共 同成立"联合党委",把"办公桌"搬 到现场一线,现场组织召开调度会, 党员突击队冲锋在前、攻坚克难,有 力保障了项目投资、建设进展。

坚持"真落实",立足民生谋发展。年内建成运营20座瓶装燃气供应站,为全市燃气安全和统一规范化运营保驾护航;建成6个公共停车场,研发停车一体化服务平台;处理生活垃圾188.4万吨,上网发电6.57亿千瓦时,碳减排53万吨。同时,在储能、充电桩、氢能、光伏等领域与头部企业深度合作好。